
Прання, хімчистка або прасування - відповідь дасть стандарт ISO

Ваша улюблена сорочка сіла, нові штани пом'ялися, а дизайнерський піджак вицвів? Не
переживайте - це може трапитися з кожним. Новий стандарт ISO допоможе знизити такі
ризики за допомогою маркування щодо догляду та правил застосування.

  

Стандарт ISO 3758:2012 «Вироби текстильні. Маркування щодо догляду з використанням
символів»  інформує користувачів, працівників пралень і хімчисток за
допомогою символів, розроблених для маркування текстильних виробів з метою
запобігання незворотнього збитку під час догляду. Також роз'яснюється застосування
символів, що використовуються в маркуванні.

      

Маркування щодо догляду містить інформацію, яка допомагає економити час і гроші.
Більш того, маркування щодо догляду часто є вирішальним фактором під час прийняття
рішення споживачами про покупку одягу. Частина споживачів віддає перевагу зручності
хімчистки, інші - економічності прання. Але незалежно від уподобань всі б хотіли
уникнути пошкоджень одягу.

  

Оновлений стандарт ISO 3758 відображає передовий досвід догляду за текстильними
виробами, охоплюючи технічні розробки, нові системи відбілювання, альтернативи
традиційному хімічному чищенню із застосуванням систем на основі води. Крім того, були
внесені зміни до процедури догляду.

  

«Різноманіття волокон, матеріалів і обробок, що застосовуються у виробництві
текстильних виробів разом з розробками процедур чищення і догляду часто ускладнює
прийняття рішень щодо відповідних варіантів чищення та догляду для конкретного виробу
тільки на підставі візуального огляду», - зазначають автори стандарту. «Цей державний
стандарт легко пристосовується для того, щоб задовольнити потреби практично
будь-якого користувача ».
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Розроблена на підставі міжнародного консенсусу представників текстильної
промисловості маркування ISO зручна для читання і розуміння для споживачів у всьому
світі, незалежно від мови, якою вони говорять.

  

Новий стандарт ISO 3758 дозволяє вибрати велику кількість способів чищення, які
найбільше підходять для конкретної мети.

  

Крім безпечного способу чистки на маркуванні щодо догляду часто вказуються необхідні
застереження. Так, наприклад, маркування повинно містити відомості стосовно того, чи
може одяг або інші об'єкти бути пошкоджені на будь-якому з етапів чистки: під час
прання, відбілювання, сушіння, прасування чи професійного чищення.

  

Третє видання ISO 3758:2012 «Вироби текстильні. Маркування щодо догляду з
використанням символів» розроблено підкомітетом SC 2 «Випробування на стійкість
до чищення, апретури і водостійкості» технічного комітету ISO/TC 38 «Текстиль»
і замінює ISO 3758:2005.

  

Джерело:  http://www.iso.org
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